

Ежегодни цели на Областна администрация Силистра за 2023 г.

Ред №	Ежегодна цел	Връзка на ежегодната цел със стратегически документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (очакван резултат)	Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Стратегически документ/и	Стратегическа цел	Индикатор от стратегическия документ		Текуща стойност (в началото на 2023 г.)	Целева стойност (в края на 2023 г.)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране		
1.	Намаляване на административната тежест, повишаване качеството на административното обслужване, повишаване удовлетвореността на потребителите на административни услуги, развитие на електронното управление.	1. Национална програма за развитие "България 2030". 2. Актуализирана стратегия за развитие на електронното управление 2019-2025. 3. Единна политика за информационните ресурси на електронното управление на Република България.	Трансформиране на администрацията и публичните институции в цифрови. Електронно административно обслужване, ориентирано към потребителя. Намаляване на административната тежест.	Разработени/актуализирани политики, процедури, инструкции, указания, свързани с прилагането на е-управление, ориентирано към потребителя. Повишен брой потребители на електронно управление. Повишен брой на предоставяните електронни услуги.	% обменени е-документи посредством Средата за електронен обмен на съобщения. % заявени е-услуги чрез Единен модел за заявяване, заплащане и предоставяне на електронни услуги. Брой разработени/актуализирани процедури и политики.	0% обменени е-документи 0% заявени е-услуги 0 бр. разработени/актуализирани процедури и политики	70% обменени е-документи посредством Средата за електронен обмен на съобщения. 25% заявени е-услуги чрез Единен модел за заявяване, заплащане и предоставяне на електронни услуги. 1 бр. разработени/актуализирани политики и процедури.	Не са необходими допълнителни и финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Внедряване и поддръжане, стандартизация и унификация на системи и регистри и на възможността за обмен и интеграция на данни между тях, синхронизация на регистри и интеграция с външни системи. 2. Усъвършенстване на системата за обратна връзка с потребителите на административни услуги. 3. Поддръжане на актуална информация за предоставяните от администрацията услуги. 4. Поддръжане на актуална информация за регистри и база данни на Портала за отворени данни.	Дирекция АПОФУС Дирекция АКРРДС

2.	Насърчаване на заетостта, чрез предоставяне на нови услуги. Създаване на партньорска мрежа в областта на ученето през целия живот.	1. Национална програма за развитие "България 2030". 2. Стратегия по заетостта на Република България 2021-2030	Повишаване на икономическата активност и заетостта на населението чрез активиране на икономически неактивни лица. Повишаване на квалификацията и уменията на работната сила за постигане на по-добро съответствие с развитието на пазара на труда и потребностите на работодателите.	Коефициент на заетост.	Повишен коефициент на заетост в областта.	44%	46%	Не са необходими допълнителни и финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Провеждане на заседания на Комисията по заетост към Областния съвет за развитие. 2. Участие в събития и инициативи на Областната координационна група за учене през целия живот за популяризиране на ученето на възрастни. 3. Създаване на партньорска мрежа в областта на ученето през целия живот.	Дирекция АКРРДС Дирекция АПОФУС
3.	Повишаване качеството на управление на бедствия, аварии, кризи и сектор "Отбрана и сигурност".	1. Национална стратегия за намаляване риска от бедствия 2018-2030. 2. Национална програма за намаляване риска от бедствия 2021-2025.	Постигане на устойчивост на обществото при бедствия. Изграждане на капацитет за управление на риска от бедствия. Постигане на съгласуваност при провеждане на политиките за намаляване на риска от бедствия.	Изготвени доклади за състоянието на защита при бедствия. Изготвена областна програма за намаляване на риска от бедствия.	1. Брой изготвени и приети на заседания на Областния съвет за намаляване риска от бедствия документи. 2. Брой проведени годишни тренировки на Националната система за ранно предупреждение и оповестяване. 3. Брой извършени проверки на състоянието на язовирите и диги на територията на областта. 4. Брой изготвени протоколи от извършени проверки.	0 бр. изготвени документи 0 бр. проведени тренировки 0 бр. извършени проверки 0 бр. изготвени протоколи	3 бр. изготвени документи 1 бр. проведена тренировка 7 бр. извършени проверки 7 бр. изготвени протоколи	Не са необходими допълнителни и финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Провеждане на отбранително-мобилизационна подготовка като част от подготовката на страната за отбрана, за поддържане на националното стопанство, територията и населението в областта в готовност за работа при извънредно и военно положение. 2. Изготвяне на годишен доклад за състоянието на защита при бедствия. 3. Изготвяне на Годишен план за защита при бедствия.	Служител "ОСС и ОМП" Дирекция АПОФУС

4.	Осигуряване на транспортно обслужване и подобряване на безопасността на движението по пътищата в област Силистра.	1. Национална стратегия за безопасност на движението по пътищата 2021-2030. 2. Интегрирана транспортна стратегия за периода до 2030 г.	Осигуряването на по-добра свързаност и достъпност между населените места в областта и между съседни области. Подобряване на пътната безопасност и намаляване на пътнотранспортния травматизъм.	Регулярно тримесечно докладване на изпълнението на плана за действие в рамките на заседанията на Областната комисия по БДП и докладване на изпълнението на политиката по БДП на годишна база. Намаляване броя на загиналите и тежко ранените вследствие на ПТП.	Брой изготвени документи (програми, планове и доклади), в резултат на решенията от заседанията на областните комисии по транспорт и безопасност на движението по пътищата. Процент на загинали при ПТП.	0 бр. 0% (2,66% за 2021 г.)	5 бр. изготвени документи 2 бр. решения за прилагане на спешна мярка 1,5% загинали при ПТП	Не са необходими допълнителни и финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Провеждане на заседания на Областните комисии по транспорт и безопасност на движението по пътищата. 2. Изготвяне на Областна програма и план за действие за безопасност на движението по пътищата. 3. Изготвяне на доклади за изпълнение на областната политика за безопасност на движението по пътищата. 4. Актуализиране на Областна транспортна схема. 5. Изготвяне на решения за разрешаване прилагането на спешна мярка при необходимост.	Дирекция АКРРДС
5.	Подобряване енергийните характеристики на сграда - държавна собственост, чрез прилагане на високоефективни енергийни мерки, предписани в техническия паспорт и обследването за енергийна ефективност, чрез кандидатстване по процедура BG-RRP-4.020 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно обслужване, култура и спорт“.	1. Национална програма за развитие "България 2030". 2. Национален план за възстановяване и устойчивост.	Подобряване на енергийните характеристики на националния сграден фонд от нежилищни сгради, чрез прилагане на устойчиви интегрирани високоефективни мерки.	Достигане на клас на енергопотребление "B" след прилагане на енергоспестяващи мерки.	% постигната енергийна ефективност след прилагане на енергоспестяващи мерки.	0% постигната енергийни спестявания	30% постигнати енергийни спестявания	Съфинансирани на дейности по проектното предложение, при необходимост - 90 009,34 лв. с ДДС.	Държавен бюджет	Кандидатстване по процедура за предоставяне на средства чрез подбор на предложения за изпълнение на инвестиции BG-RRP-4.020 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на публичен сграден фонд за административно обслужване, култура и спорт“ в изпълнение на инвестиция С4.11 „Подкрепа за обновяване на сградния фонд“ от Националния план за възстановяване и устойчивост .	Дирекция АПОФУС Дирекция АКРРДС

6.	Поддържане и надграждане на информационните ресурси на е-управление с цел осигуряване на надеждност и мрежова и информационна сигурност.	Стратегия за развитие на електронното управление в Република България (2019-2025).	Трансформиране на администрацията и публичните институции в цифрови.	Разработени/актуализирани и реализирани системи и процедури за управление на мрежовата и информационната сигурност.	Брой разработени/актуализирани и приложени системи и процедури за управление на мрежовата и информационна сигурност.	0 бр.	2 бр. разработени/актуализирани системи и процедури.	Не са необходими допълнителни и финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Прилагане на минималните изисквания за мрежова и информационна сигурност. 2. Прилагане на основните процеси, свързани с мрежова и информационна сигурност.	Дирекция АКРРДС Дирекция АПОФУС
7.	Повишаване ролята на Областния обществен съвет за превенция и противодействие на корупцията.	1. Национална стратегия за превенция и противодействие на корупцията в Република България 2021-2027. 2. Пътна карта за изпълнение на Национална стратегия за превенция и противодействие на корупцията в Република България.	Повишаване прозрачността и отчетността на местната власт.	Разработени и внедрени нови правила за организацията и дейността на Областния обществен съвет за превенция и противодействие на корупцията, след приемане на нормативни изменения в Устройствения правилник на областните администрации.	Брой разработени и внедрени правила.	0 бр.	1 бр.	Не са необходими допълнителни и финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Разработване и внедряване на правила за работата на Областния обществен съвет за превенция и противодействие на корупцията. 2. Провеждане на заседания на Областния обществен съвет за превенция и противодействие на корупцията.	Дирекция АКРРДС
8.	Законосъобразно, ефективно и прозрачно управление, разпореджане и опазване на държавната собственост.	1. Национална програма за развитие "България 2030". 2. Национален план за възстановяване и устойчивост.	Добро управление в публичния сектор. Регистрова реформа за разгръщане потенциала на електронното управление за подобряване на бизнес средата.	Управленска ефективност.	Брой съставени актове за държавна собственост. Брой проведени процедури за управление и разпореджане с имоти - държавна собственост. Брой изготвени обстоятелствени проверки.	0 бр. 0 бр. 0 бр.	300 бр. 3 бр. 400 бр.	Не са необходими допълнителни и финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Надзор и актуване на имоти - държавна собственост. 2. Отписване на имоти - държавна собственост. 3. Провеждане на процедури за продажба и отдаване под наем на имоти - държавна собственост.	Дирекция АКРРДС Дирекция АПОФУС
9.	Постигане на ефективен и ефикасен контрол по законосъобразността на решенията на общинските съвети и актовете на кметовете на общини.	Национална програма за развитие "България 2030"	Добро управление в публичния сектор.	Управленска ефективност.	Брой заповеди за върнати решения на общински съвети.	0 бр.	10 бр.	Не са необходими допълнителни и финансови средства.	В рамките на утвърдения бюджет на администрацията.	1. Осъществяване на текущ контрол по законосъобразност на решенията на общинските съвети. 2. Осъществяване на текущ контрол по законосъобразност на актове на кметовете на общини.	Дирекция АКРРДС

Имена и длъжности на попълващите:

1. Димитър Георгиев - директор на дирекция АПОФУС

2. Инж. Стефан Стефанов - директор на дирекция АКРРДС

Дата: 17.03.2023 г.